FERXD &M HERBHERE— [ ®2ma | ms | =m [=sg0] 1 | VILEE | [2xEEzgs |
a—F £ L3 R |2—F % 1 EERE
. =3t | o1 [—fE4E - o EEE BiZ{E
EER | 129 |BHMIEMEEHS % |02 |eEn SRENIRIZ ==Fiv] — 6 M5 i
#z K - e H | 01 |REEEE PR B - B 829610
preigs 57 |[BEMELTO—RBREEAHHT B | o |xzrse FEITEREK B =6 827 850| =48 830,805 830,000 829,000
: = B | 102 [[EEELEBEBEE N B - B 813000
I K 1 |RHRFHBOFKE WaE| 01 | MR e [iREiRiE B =6 805.004| =48 808,000 809,000 808,000
EAREZLE | 192 | FEXBOEAZTEES | 3 N BiE 23[ B2 23
PP 20300 T | um ems | sen | 2 - 0 B EH Sl 23| %4k 23 2 2
ST 2R [ 8 1 2R K £ = ' (N 2130
FMERR
EXQFHE-HNE o AT e - 4 1 EHEE BiZ{E
®FEEF (%, #HE) BE (E550DH) FRORREASER EREEOEAT B H18 H19 H20 H21
= SHEMESBICLT, BBABHED FEL BiZ -8 98
= - [RERERRE i % e 02| =4 90 90 90
B FTRTOTRED., A LT ELRFEREF/DIENHEXFET, o s eSS L NEE 324
] WERITHRA—DHK =T g 324|248 394 324 332
(R RHH )
BIES - EWE [FEHLREFEES
BIRERE | . 16 £FE BB E SE 1
BTEE | K EE | T SHEER| RAF EBEEICOLCDIATR
B2E%fT, (1AIX1E. 1 ASAIZHEIT) TR1SEEMND A 2EHEITT, 4L —HIFHREIREL TRIEREE. R—LR—VFATATOEMEEENL. BEELFERIEHZ T TOET A, TUODREIRENE-ST
1H520P, 15A S8PEEARLL. EED S DICEYR—DHIE TLFEY, HEM 4 |WELWRRLEHRE/OIEA TSI —DHIETY,
5 [EELES, K |FRI9OEEND, RROERBEMHRED3IHD2ITHLL.
B - =3 4 - - g % 3 = 3 = 3 T
g [REEEY RBSILYECHIHRIRALET s o e o B RIILT(15. 45 R=SHIRIE B0 . REhRTT 5B EELDRLE DB ANEBIAETT
g it (1<) RROTHEEYET s
= R2[EETIZKY., BFIENODEA L) —HEENEZ FELT -,
ERE 3 |HEABREELSVEFCIE PR AR-FRESEOLTVET,
BEANSE EE A& A A—2 Y CEREZGLNIHEDFELZAEL. BEiEA M (F2) DHEHRUHRIERSERFES LU
1 R 1 EEER EE Useer  [IRMEES #MEE | 3
2 RBE GEREH) ez [ ]
2 BE(FE)AE A & ET ZEXDHRMHE HE(Z DL TOERYFHEA
3 MR- 3 EREEE A
4 TN ELER A TEIRHMEIE  |amt s MBERASRA—R (R —UB) EHET b=, BETHHEEEAEEBRERRLET.
4 RBEE F
. TERI1SEE RENE TERI19EE RERNE 205 E SHERE TER21EE HERE FER225E HERE TH23EE FHERE
>~ EEXENE HEEG £ 8 EEXENE ¥EHL £ EEXENE ¥EHEE £ F EEXENE ¥EEE £ F EEXENE ¥EHEE £ H EEXENE ¥EHEy £ F
H (FMH) (FM) (FM) (FM) (FM) (FM)
Fit <:: RE 103| 1k & AlfRE 36| & 36|HkE 36| R E 36
o E= 10,738|ENRIE 10,761|ENRIZ 12,744 |ENRIE 12,744 |ENRIE 12,744 |ENRIE 12,744
i EAE (FIRIKRC) 494|EFAE (FIRIKRL) 400|EFRE (IR 556 | E M (FIRIEK) 556 | & A& (IR 556 |E A& (IR 556
K| = < '—jz R | FEH 6,776 | F &t 6,795| F Hkl 6,794 |F Hur 6,794 |F Huk 6,794 F Huk 6,794
i N & |[VRTLFELH 605| A ¥ ERBTH 7| EREREITR 1| ERERE TR 1| B RERE TR 1| B RERE T 11
i HEaiEE TR T L& L4 521 |  RF L& Eg 632| AT L b 632| AT L b 632| AT L E 632
TGRS 1 20|FHE RS 29|HHEERE 101|HEEIEE 101|HEEIEE 101|#HEE RS 101
HEH R
(%) EET- RN )3 18,813| EEEEHA) p3 18,517|FEEFHA) p3 20,874| = EEET(A) 3 20,874|FEEET(A) p3 20,874|FEEFA) 3 20,874
EEXEBAAER AR (B) 20 A 14,400| A% (B) 201 A 14,400| A% (B) 201 A 14,400| A 4% (B) 201 A 14,400| A% (B) 201 A 14,400| A% (B) 201 A 14,400
2)JLaRk (A)+(B) 33,213 32,917 35,274 35,274 35,274 35,274
EXE(ANHERDBHRAR
(A) z % ZE 18,813 18,517 20,874 20,874 20,874 20,874
EEXHE
A EXH$ 7,056 7,100 7,075 7,000 7,000 7,000
g oK &
B ZREAE
rA] F 0 b 317 600 600 600 600
R — BB 11,757 11,100 13,199 13,274 13,274 13,274
it 18,813 18,517 20,874 20,874 20,874 20,874
n EOMBEHROBI - HMELRE (EXHE BRERELYRBRELVER|BHNLEER BFHLER BFHLER BHLEEE BHLEEE
%’ﬁ &= EHBETE @E1E10/10 Fi—hA—"1#215,000/ x 2 X 10.5 8 F—LA =Y 1#:15,000M x 2% 128 H—LA =Y 1$:15000M x 2% 128 H—LA =Y 1#:15000F x 2% 128 H—LA =Y 1#:15000M x 2% 128
MABORSEFTLERE 19F E UL R [5%R#%142:20,000 x 128 [E#R#K1420,000 x 128 [E#R#K1420,000 x 128 [E#R#%1420,000 x 128




